だれでも　図書館 (としょかん)を　つかうことが　できます。
本棚 (ほんだな)に　ある　本 (ほん)、　新聞 (しんぶん)、　雑誌 (ざっし)は、　だれでも　自由 (じゆう)に見 (み)ることが　できます。　
図書館 (としょかん)の　利用 (りよう)は　お金 (かね)は　いりません。　図書館 (としょかん)は　みなさんの　プライバシー (ぷらいばしー)を　まもります。
 
○○図書館 (としょかん)　利用 (りよう)案内 (あんない)






　時 (じ)間 (かん)



火曜日 (かようび)から金曜日 (きんようび)

  6月 (がつ)から9月 (がつ)：9時 (じ)から午後 (ごご)8時 (じ) 
10月 (がつ)から5月 (がつ)：9時 (じ)から午後 (ごご)7時 (じ)
 

土曜日 (どようび)、日曜日 (にちようび)、祝日 (しゅくじつ) 
 

  9時 (じ)から午後 (ごご)5時 (じ)
 

 9時 (じ)から午後 (ごご)5時 (じ)
 





　休 (やす)みの日 (ひ)



地図
　アクセス (あくせす)
〒360-0014　熊谷市 (くまがやし)箱田 (はこだ)5-6-1
電話 (でんわ)　048-523-6291　Fax (ふぁっくす)　048-523-6468
● JR (じぇいあーる)、秩父 (ちちぶ)鉄道 (てつどう)　熊谷駅 (くまがやえき)　北口 (きたぐち)から　歩 (ある)いて　20分 (ふん) 
● 国際 (こくさい)十王 (じゅうおう)バス (ばす)（葛 (くず)和田 (わだ)、くまがやドーム (どーむ)、箱田 (はこだ)車庫 (しゃこ)行き）　ハローワーク (はろーわーく)熊谷前 (くまがやまえ)で　降 (お)りて　２分 (ふん) 
　おねがい
本 (ほん)・雑誌 (ざっし)などを　なくしたり、　よごしたり、　こわしたときは、　同 (おな)じものを　買 (か)ってもらいます。　大切 (たいせつ)につかいましょう。  
● 月曜日 (げつようび)（その日 (ひ)が　祝日 (しゅくじつ)の　時 (とき)は、　火曜日 (かようび)が　お休 (やす)みです）
● 毎月 (まいつき)4ばんめの　金曜日 (きんようび)（その日 (ひ)が　祝日 (しゅくじつ)の時 (とき)は、　木曜日 (もくようび)が　お休 (やす)みです。　7月 (がつ)と　8月 (がつ)は　あいています）
● 年末 (ねんまつ)年始 (ねんし)（12月 (がつ)29日 (にち)から1月 (がつ)3日 (にち)）
● 春 (はる)と　秋 (あき)の　特別 (とくべつ)整理 (せいり)期間 (きかん)（本 (ほん)の　点検 (てんけん)を　する日 (ひ)）

[bookmark: _GoBack]● 本 (ほん)・雑誌 (ざっし)などを　借 (か)りてから　15日 (にち)以内 (いない)に　返 (かえ)してください。図書館 (としょかん)が　お休 (やす)みのときや　夜 (よる)は、　玄関 (げんかん)の　そばのブックポスト (ぶっくぽすと)に　
　いれてください。　CD (しーでぃー)、　ビデオ (びでお)、　DVD (でぃーぶいでぃー)を　ブックポスト (ぶっくぽすと)に　入 (い)れるときは、　こわれないように　やわらかいもので　包 (つつ)んでから、　入 (い)れてください。 
● 返 (かえ)すのが　とても　おくれた　人 (ひと)は　本 (ほん)・雑誌 (ざっし)などを　借 (か)りること、　予約 (よやく)することが　できなくなります。  
　返 (かえ)すとき　
　借 (か)りるとき
● 資料 (しりょう)と　図書館 (としょかん)カード (かーど)を　カウンター (かうんたー)へ　もって　きてください。　初 (はじ)めてのときは、　申込書 (もうしこみしょ)を　書 (か)いて、　住所 (じゅうしょ)と　名前 (なまえ)が
書 (か)いてあるものを　もって　きてください。（住所 (じゅうしょ)が　わかるもの：在留 (ざいりゅう)カード (かーど)や　保険証 (ほけんしょう)）
● 本 (ほん)と　雑誌 (ざっし)は　10冊 (さつ)まで　15日 (にち)　借 (か)りることが　できます。
　CD (しーでぃー)、　ビデオ (びでお)、　DVD (でぃーぶいでぃー)は　5点 (てん)まで　15日間 (にちかん)　借 (か)りることが　できます。 
● 返 (かえ)す日を　延 (の)ばしたいときは、　15日 (にち)以内 (いない)に　図書館 (としょかん)に　きてください。　電話 (でんわ)、　インターネット (いんたーねっと)、　携帯 (けいたい)電話 (でんわ)で
延 (の)ばすことが　できるか　わかります。　予約 (よやく)が　ないとき、　1回 (いっかい)だけ　延 (の)ばすことが　できます。 
　図書館 (としょかん)協力 (きょうりょく)ネットワーク (ねっとわーく)
他 (ほか)の　図書館 (としょかん)の　本 (ほん)・雑誌 (ざっし)などを、 近 (ちか)くの 図書館 (としょかん)で 借 (か)りることが できます。  
　コピ (こぴ)ーするとき
● 図書館 (としょかん)の　本 (ほん)・雑誌 (ざっし)・新聞 (しんぶん)を　コピー (こぴー)することが　できます（白黒 (しろくろ)10円 (えん)、カラー (からー)30円 (えん)）。  
● コピー (こぴー)する前 (まえ)に　資料 (しりょう)複写 (ふくしゃ)申込書 (もうしこみしょ)を　かいて、　カウンター (かうんたー)へ　もって　きてください。 
● 自分 (じぶん)が　もってきたものを　コピー (こぴー)することは　できません。
　インターネット (いんたーねっと)
インターネット (いんたーねっと)を　使 (つか)うことが　できます。　利用 (りよう)は　1回 (かい)、　1時間 (じかん)です。　 
　レファレンス (れふぁれんす)
本 (ほん)や　情報 (じょうほう)を　探 (さが)している　ときは、　図書館 (としょかん)の人 (ひと)（ライブラリアン (らいぶらりあん)）に　聞 (き)いてください。　お手伝 (てつだ)いを　します。 
　探 (さが)すとき
図書館 (としょかん)の　本 (ほん)を　探 (さが)す　機械 (きかい)（OPAC (おーぱっく)）、インターネット (いんたーねっと)、　携帯 (けいたい)電話 (でんわ)で、　県立 (けんりつ)図書館 (としょかん)の　本 (ほん)・雑誌 (ざっし)などを　探 (さが)すことが
できます。　探 (さが)している　本 (ほん)が　ないときは、　本 (ほん)を　頼 (たの)むことが　できます。 

